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COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA
PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. ROBERTO SORAVILLA FERNÁNDEZ

celebrada el jueves, 26 de marzo de 1998

ORDEN DEL DÍA:

Dictaminar el Proyecto de Ley de ordenación del mercado de tabacos y normativa tributaria (621/000074).

Se abre la sesión a las veinte horas y treinta y cinco mi-
nutos.

El señor PRESIDENTE: Buenas tardes, señorías. Se
abre la sesión.

Creo que obra en poder de los portavoces el acta de la
sesión anterior. ¿Podemos aprobarla? (Pausa.) La damos
por aprobada por asentimiento unánime.

Pasamos a continuación al único punto del orden del
día que teníamos, que es dictaminar el proyecto de ley de
ordenación del mercado de tabacos, lo que vamos a hacer
por el procedimiento de urgencia.

Ruego a los distintos grupos que nombren a sus corres-
pondientes ponentes para reunir durante unos breves mi-
nutos la Ponencia.

¿Grupo Parlamentario Popular? (Pausa.)

El señor UTRERA MORA: Los ponentes serán don
Manuel Acacio y yo mismo. 

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Grupo Parlamentario Socialista? (Pausa.)

El señor NOVO MUÑOZ: Doña Elia Blanco y don En-
rique Cobo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
El Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Con-

vergència i Unió no tiene más que una sola personalidad
para todo, el Senador Cambra.

Muchas gracias.
Vamos a suspender la sesión por cinco minutos para

que se reúna la Ponencia. (Pausa.)



Señorías, se reanuda la sesión.
Ruego al señor Letrado que informe de los acuerdos de

la Ponencia.

El señor LETRADO: Señor Presidente, la Ponencia ha
acordado incorporar la enmienda número 13, manteniendo
el resto de las enmiendas para su debate en Comisión.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Pasamos al debate de las enmiendas presentadas por los

grupos.
Los Senadores Nieto Cicuéndez y Román Clemente

han presentado las enmiendas números 1 a 12.
Para su defensa tiene la palabra el Senador Román.

El señor ROMÁN CLEMENTE: Señor Presidente, las
damos por defendidas.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador Ro-
mán.

Por el Grupo Parlamentario Mixto, como tal, una vez
incorporada la número 13, tiene la palabra para la defensa
de las enmiendas números 14 a 20 el Senador Román Cle-
mente.

El señor ROMÁN CLEMENTE: Señor Presidente,
también las damos por defendidas.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador Ro-
mán.

El Grupo Parlamentario de Senadores Nacionalistas
Vascos tiene presentadas las enmiendas números 21 a 23.

Para su defensa tiene la palabra el Senador Gangoiti.

El señor GANGOITI LLAGUNO: Señor Presidente,
las damos por defendidas en sus propios términos.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, Senador
Gangoiti.

El Grupo Parlamentario Popular mantiene las enmien-
das números 24 a 27.

Para su defensa tiene la palabra el Senador Utrera.

El señor UTRERA MORA: Señor Presidente, tam-
bién las damos por defendidas en sus justos términos,
añadiendo que consideramos que estas enmiendas mejo-
ran sustancialmente el texto en algo tan importante
como es el control del contrabando de tabaco en Es-
paña.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señoría.
Como no hay posibilidad de un turno en contra, pasa-

mos a continuación a un turno de portavoces.
¿Grupo Parlamentario Mixto? (Pausa.)
¿Grupo Parlamentario de Senadores Nacionalistas Vas-

cos? (Pausa.)
¿Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Con-

vergència i Unió? (Pausa.)
¿Grupo Parlamentario Socialista? (Pausa.)
Pasamos a votar el informe de la Ponencia tal y

como nos lo ha referido hace unos minutos el señor Le-
trado.

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: Votos
a favor, 23; en contra, uno.

El señor PRESIDENTE: Queda aprobado.
Ruego a la Mesa y a los señores portavoces que después

de levantar la sesión se queden conmigo en la sala para co-
mentar algunas cosas.

Se levanta la sesión.

Eran las veinte horas y cincuenta minutos.
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